



भारतीय
प्रौद्योगिकी
संस्थान
काशी हिन्दू विश्वविद्यालय



INDIAN
INSTITUTE OF
TECHNOLOGY
BANARAS HINDU UNIVERSITY

☎ 0542 2366676: e-mail : pro.ppc@itbhu.ac.in

कुलसचिव कार्यालय
(प्रेस एवं प्रचार प्रकोष्ठ)



Office of the Registrar
(Press & Publicity Cell)

दिनांक : 17.01.2019

वार्षिक उत्सव 'काशी यात्रा' का उद्घाटन आज

■ सहारा न्यूज ब्यूरो
वाराणसी।

काशीयात्रा, आईआईटी (वीएचयू) का वार्षिक सामाजिक-सांस्कृतिक उत्सव 'काशी यात्रा-2019' का आयोजन 18 से 20 जनवरी तक किया गया है। इसका उद्घाटन समारोह 17 जनवरी को स्वतंत्रता भवन में आयोजित किया जाएगा। समारोह के मुख्य अतिथि सुप्रसिद्ध शास्त्रीय गायक पद्म भूषण पंडित छन्नूलाल मिश्र होंगे। इस वार का विषय 'ए विवैश्यस मोजेक' रखा गया है, जो भारत की सांस्कृतिक पहचान में बहुलता को दर्शाता है। बुधवार को आईआईटी जिखाना में आयोजित पत्रकार वार्ता में काशीयात्रा के अध्यक्ष प्रो. केके सिंह, संयोजक संप्रीत नयन और सांस्कृतिक परिषद के हर्षित चौधरी ने काशी यात्रा में होने वाले कार्यक्रमों की जानकारी दी।

प्रो. वीएन राय ने बताया कि तीन दिन पूरे भारत के 350 से अधिक कालेजों से आने वाले 4000 से अधिक प्रतिभागी आठ श्रेणियों की प्रतियोगिताओं में भाग लेंगे। प्रतियोगिताओं में भारतीय संगीत की प्रतियोगिताएं 'वंदिश', नृत्य की प्रतियोगिताएं 'नटराज', वेस्टर्न संगीत की

प्रतियोगिताएं 'क्रॉसविंडज', रंगमंच और अभिनय की प्रतियोगिताएं 'अभिनय', विजय की प्रतियोगिताएं 'एनिक्वजटा', साहित्यिक प्रतियोगिताएं 'संवाद', फाइन आर्ट्स की प्रतियोगिताएं 'तूलिका',

देश के 350 कालेजों के छह हजार से अधिक प्रतिभागी लेंगे भाग

दुधिया रोशनी में तीन रात गुलजार रहेगा आईआईटी ग्राउंड

जीवनशैली और फैशन की प्रतियोगिताएं 'मिराज' शामिल होंगे। इन प्रतियोगिताओं के निर्णायक अपने-अपने क्षेत्र के जानकार होंगे, जिसमें प्रसिद्ध वॉलीवुड अभिनेता शिशिर शर्मा, मिस इंडिया-2016 की प्रथम रनरअप कृष्ण एरंगी, विजयमास्टर अरुण मणि और अन्य अनुभवी लोग शामिल होंगे।

18 जनवरी की रात में रैपर डिवाइन अपनी गली गैंग के साथ बांधेंगे समा पहली रात, या ईडीएम रात को डीजे सा और प्रसिद्ध रैपर डिवाइन अपनी गली गैंग के साथ समा बांधेंगे। डिवाइन थे मेरा वॉम्बे, 'मेरे गली में', 'जंगली शेर', 'सीन क्या है, के लिए विशेषकर युवाओं में खासे लोकप्रिय हैं। डीजे

सा भी इंडियाज वेस्ट हिप-हॉप डीजे की विजेता रह चुकी है। 19 को कामेडियन आकाश गुप्ता का होगा कमेडी शो दूसरी रात या फ्यूजन रात को प्रशंसित स्टैंडअप कॉमेडियन आकाश गुप्ता की जबरदस्त कॉमेडी देखने को मिलेगी। वे यूट्यूब पर सबसे अधिक पसंद किये जानेवाले कॉमेडियन में से एक हैं। उसी रात ट्रैपवैंड भी आएगी। वे जीओटी, सैकरेड गेम्स की बैकग्राउंड स्कोर कवर्स और अन्य हिन्दी-अंग्रेजी की संगीतों पर अपनी प्रस्तुति पेश करेंगी। साथ ही उनके कुछ मूल कम्पोजिंशंस भी होंगे। तीसरी रात को केके का लाइव प्रदर्शन तीसरी रात यानि अंतर्नाद को वॉलीवुड गायक केके का लाइव प्रदर्शन होगा। देश के सबसे बहुमुखी गायकों में एक केके अपनी अनोखी गायन शैली और विशिष्ट आवाज के लिए जाने जाते हैं। 'तड़प-तड़प के', 'तूने मारी इंट्रिया', 'तू जो मिला' उनके प्रसिद्ध गीत हैं।

काशीयात्रा, पेटा यूथ के सहयोग से, इडरायल के भित्तिचित्र कलाकारों की एक टीम, एक्स्ट्रा क्रंची की मेजवानी करेगा, जो परिसर की दीवारों पर सुंदर चित्र बनाएंगे। ये चित्र जानवरों के खिलाफ क्रूरता की निंदा की अभिव्यक्ति होंगे। इस आयोजन का विषय है 'इट्स कूल टू केयर' है।